

Слова благодарности прозвучали в адрес всех, кто сопровождал и реализовывал в этом году национальный проект «Образование».

16 декабря 2022 года на базе ГАУ ДО «Образовательный центр «Эврика» Забайкальского края, г. Чита, состоялось заседание расширенной Коллегии Министерства образования и науки Забайкальского края.

В своем выступлении на данном мероприятии, Наталия Михайловна Шибанова, заместитель министра – начальник Управления общего образования и воспитания просила передать слова благодарности всем, кто сопровождал и реализовывал в этом году Национальный проект «Образование», это и «Точки роста», «ЦОСы», «Кванториумы», центры цифрового образования «IT-cube». В её речи прозвучало: «Безусловно, год был тяжелый, но мы выполнили показатели, которые должны были достичь в рамках проектов. От имени Министерства образования я передаю самые добрые, самые искренние слова благодарности за ту работу, которую Вы проводите. Мы все понимаем финансовую ситуацию, что не хватает операционных расходов, не хватает ставок, чтоб поддержать педагогов. Но когда мы приезжаем на места и видим, что среди деревянных домов, среди развалин у нас создан шикарный «IT-cube» и у всех горят глаза. Я сама приезжала в «IT-cube» поселка Кокуй и была в восторге от руководителя, Наталья Юрьевна проехала все остальные Центры края «IT-cube». Мы создаем точки развития, точки притяжения для населения, для детей, и я думаю, что в перспективе, Центры станут точками роста и движения, которые будут задавать нужную траекторию Забайкальскому краю, нашим детям, чтобы они здесь оставались, чтобы они ценили, то, что здесь создают. Даже если они уедут, чтобы они понимали, что вот те ростки развития, успеха и достижения они получили здесь благодаря нам с Вами. Огромное Вам спасибо!».

«В рамках церемонии награждения на Коллегии была вручена Почетная грамота Министерства образования и науки Пимашкину Игорю Владимировичу, руководителю центра цифрового образования «IT-cube» Муниципального общеобразовательного учреждения «Кокуйская средняя общеобразовательная школа № 2» за создание и эффективное функционирование центра цифрового образования «IT-cube», внедрение цифровых образовательных технологий и обучение школьников современным цифровым компетенциям. Я очень рада, что наш «IT-cube» назван одним из лучших в Забайкальском крае, и в этом большая заслуга Алексея Сергеевича Закурдаева, Главы муниципального района «Сретенский район», который настоял подать заявки на участие во всех проектах национального проекта «Образование». В результате в 17 общеобразовательных организаций муниципального района «Сретенский район» за период с 2018 по 2022 годы поступило компьютерное оборудование в рамках реализации мероприятий федерального проекта «Цифровая образовательная среда» национального проекта «Образование», на базе которых созданы Центры «ЦОС». Оснащение современным оборудованием (техническими средствами) продолжается в рамках участия школ района в федеральном проекте «Современная школа». Центры «Точка роста» созданы в 5 ОО района. В 2023 году откроют свои двери ещё 4 таких Центра на территории района, в 2024г. - 7, в случае объявления конкурсного отбора на предоставление субсидий на 2025 год, еще 3 школы планируется включить для участия в проекте», - рассказала Ирина Игоревна Афанасьева, заместитель начальника Управления образованием администрации муниципального района «Сретенский район».

Национальный проект «Образование» направлен в первую очередь на достижение национальной цели Российской Федерации, определенной Президентом России Владимиром Путиным, — обеспечение возможности самореализации и развития талантов.

